

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

澳泰山庄绿地上有人私盖房

规化部门已查处,对违规建房叫停



J栋楼私建的新房。本报记者 陈新 摄

本报泰安8月7日讯(记者 陈新) 近日,有市民拨打本报热线反映,澳泰山庄有人违规建房。7日,规划部门称已经进行了查处。7日记者来到澳泰山庄,该小区虽然有不少别墅和洋房,但是看起来破旧混乱,防盗窗锈迹斑斑,绿化带长满杂草。一进小区门口就看到J栋楼东侧搭着脚手架,

绿化带内堆放着泥沙和混凝土,一位建筑工人在攀爬脚手架。“这是居民私自施工,前几天已经有执法人员来叫停了。”小区保安介绍。“这户居民私自占用绿地建房,没有经过规划批准,明知道违法还去做,影响了小区环境。”一位居民说,前几天规划部门已经来人将违规建设叫停。

除了J栋楼,小区里还有一个正在施工的建筑,改造后楼顶和小区其他建筑看起来很不和谐。泰安市规划监察支队办公室工作人员证实,该小区情况复杂,违规建房现象很多。“J栋楼东户的施工没有经过规划批准,规划监察支队已经进行了查处。”工作人员说。

16岁以下孩子不能单独办网银

本报泰安8月7日讯(记者 赵兴超) 泰城市民李先生和远在广东的儿子两地居住,想为儿子开办网上银行,走了几家银行都被拒。7日,记者从银行了解到,未成年人无完全民事行为能力,不能为其办理。

前段时间,李先生工作调动回泰安,儿子因上学和户籍原因留在深圳。“用网上银行打钱,能看到他有没有收到钱和每月支取,避免乱花钱。”李先生走了几家银行,均告知至少要满18岁才能开通网银。

7日,记者走访泰城一些银行了解到,各家银行规定大多一致:必须满16周岁。一家国有银行客户经理说,16到18周岁间的孩子可在监护人陪

同下开通。银行之所以这么做,主要是因未成年人没有完全民事行为能力,而网上银行涉及转账汇款、缴费理财等,一旦未成年人不能把持而产生损失,将会把银行带入纠纷之中。市民如果不得不给孩子开通网银,可以用家长身份证办理。

如果您在银行中遭遇到烦心事、麻烦事,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本报反映,本报全程为您跟踪解决。本报将随着调查开展,陆续及时公布调查情况与结果,为改进泰安银行业服务提供参考。本次调查服务热线:18653881086,详情见调查问卷。

借朋友钱没写借条 因为利息闹翻脸

本报泰安8月7日讯(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) 岱岳区一男子借给好友9000块钱没立字据,对方还钱时没支付利息。近日两人因此事翻脸,司法所称,没约定支付利息,视为不支付利息。

2012年4月,曹某打算出国务工,一时凑不够钱数,便向同村好友袁某借9000元,并让袁某本家兄弟袁某某作担保人。借款时双方既没写借条也没有签协议字据,只是口头商定借钱一年后归还。

今年5月,曹某将9000元现金如数归还给袁某,袁某却不高兴。袁某认为,9000元钱存到银行也有利息,关键时刻帮曹某更应得到利息。曹某却

认为,袁某没提利息,事后再提不合理。袁某感觉吃亏,对方还不领情,和曹某发生争执。两人闹到司法所。

司法所了解案情后称,曹某与袁某之间借钱所形成的关系是合同关系,只是以口头协议形式存在。对于像这种利息支付约定不明确的,按照《中华人民共和国合同法》相关规定:自然人之间借款合同对于支付利息没有约定或约定不明确的,视为不支付利息。

经过司法人员反复劝说,袁某终于同意不追讨利息。而担保人袁某某主动提出愿意为袁某承担一部分利息损失。曹某也愿意按照国家规定的借款利率支付给好友。

离家出走十几天,大热天睡在马路边 这位七旬老人人家在哪

本报泰安8月7日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一位七十多岁老人离家出走十几天,酷暑下躺在东岳大街路牙子上睡觉,多次拒绝接受救助,希望家人来接走。6日,有多位市民报警称,东岳大路边躺着一老人,好像因酷暑晕倒。民警赶到现场上前询问,但老人始终不说话,只抬抬眼皮,转过身继续睡觉。太阳暴晒下地表温度在50℃左右,很容易中暑。民警给他买了瓶矿泉水,并劝他回家。通过劝解,老人终于坐起来,但不

说自己的信息,也不接受救助,只在马路边叹气。而报警平台近期也没有报失踪老人的案件。后知情人称,老人不像是泰安人,他听老人说过因为一件小事和儿子发生矛盾,一气之下带着包袱离家出走,已经出来十几天了。老人不愿去救助站,也不让民警跟随。警方通报老人特征:老人大约75岁左右,身高165厘米左右,上身穿棕白条纹短袖衬衫,下身穿黑色裤子,脚穿黑色布鞋。希望家人和亲属看到,尽快接老人回家。



离家出走的老人。(视频截图)

走进安利享受生活杜绝假货抵制传销

8月5日至6日,安利泰安分公司在新泰东方时代广场举办了“山东省县级城市产品户外推广活动”,共吸引近千人参与其中。活动现场还举行了“远离传销,共建和谐社会”大型签名活动,在场近千名群众踊跃签名,纷纷表达对传销这一违法犯罪行为的抵制,在保证自己不参与的同时,还要积极做好打击传销的法律宣传和社会教育工作,有效避免自己和身边人落入传销陷阱。新泰工商局通过悬挂条幅、摆放宣传图板、散发宣传彩页等方式,向广大群众深入宣传《直销管理条例》、《禁止传销条例》等相关法律法规,希望大家认清传销的诈骗本质和社会危害性,同时结合具体传销案例,就传销行为的种类、查处措施及法律责任,当前传销中出现的新技术和防范知识,怎样识别网络传销,如何区别传销和直销等相关知识进行了生动详细的讲解,受到了广大群众的欢迎和好评。

纽崔莱区设置了丰富的产品体验环节,在净水器和净化器区域都设置了产品现场演示环节,通过各区工作人员的专业讲解,使安利产品的优质品质更深入人心。提到安利,很多人并不陌生,像安利优生活系列产品,安利个人护理产品等等,这些东西大家或许在生活中早就接触过。据安利泰安分公司经理刘东旭介绍,举办这次活动,主要就是宣传正品,倡导健康环保的生活理念,提高普通老百姓的生活品质。安利公司于1959年在美国成立,1995年在中国安营扎寨,目前安利(中国)已经连续九年雄踞安利全球榜首,也在国内稳居直销行业领军地位。2013安利山东省县级城市产品户外推广活动将陆续在泰安各县区举行,并通过举办此次活动使广大消费者更了解安利产品和安利公司。

缴纳了50000元之后,“公司”发给吴某一大堆的卫生纸、护膝等家居用品,并承诺每发展一个下线就给予一定的提成,并保证她能在半年之内赚到一百万,张某笃信不疑,并到济南、广州四处听课,然而一年多过去了,不仅没有赚到钱,搭进去的钱反而越来越多。而因为传销,有家不能回的也不在少数。新汶的王某现在举家迁往外地打工,已是多年没有回家了。八年前,王某在朋友的蛊惑下,来到广西桂林打工,陷入了传销窝点,他欺骗新汶的亲戚朋友说,桂林这边做游船的生意可以发大财,他先后跟亲戚朋友借款二十多万元,却没有收到任何回报,他只好把自己家的房子卖掉,带着一家人在外漂泊打工。



现场演示安利产品的使用方法。

传销害人又害己

对传销,在场的所有人深恶痛绝,家住新泰城关的李勤勤对记者说:“早就知道传销不是好事。”新泰的张某,今年52岁,深受传销之害,为了能够快速赚钱,在别人的蛊惑下,加入了一个传销组织,在

如何识别直销和传销

新泰工商局一工作人员介绍了直销和传销的区别。“传销”简单来说就是以发展下线,非法牟取利益为目标的销售行为。显著特点是传销的商品价格严重背离实际价值,服务项目纯属虚构;参加人员所获得的收益并非来源于销售产品或服务所得的合理利润,而是他人加入时所交纳的费用。直销,是指销售人员以面对面

的说明方式而不是固定店铺经营的方式,把产品或服务直接销售或推广给最终消费者,并计算提取报酬的一种营销方式。直销与传销的区别,推销的商品不同。传销的产品大多是一些没有什么品牌,属于质次价高的商品。而直销的商品大都为一些著名的品牌。其次,推销员加入的方式不同。传销是要求推销员加入时上钱要收

取下线的商品押金。第三,营销管理不同。传销的销售报酬是按发展推销员的“人头”计算提成;直销的推销员是不直接跟商品和钱接触的,自己的业绩由公司来考核。最后,根本的目的不同。传销的根本目的是无限制地发展下线,通过扩大下线来赚钱。而直销最终面对的终端用户是客户,进行商品交易。(程青)

安利倡导健康的生活方式

本次活动共设有5个展区,分别是安利皇后锅具、逸新空气净化器、益之源净水器,安利纽崔莱以及安利优生活,本次活动邀请顾客亲身体验安利公司产品,在皇后锅具和